ICS
CCS

7z (2

T/CECS

FR

fE

T/CECS XXXX—XXXX

287K,

XXXX = XX = XX & %5

| AN RN

fiE>R S AR 0502

NEM

Stainless steel grooved pipe fittings for water supply

XXXX — XX — XX SCHE

hETEZRINEXTIS

&



T/CEGS XXXX—XXXX

B &
i £ 111
L 7 1
2 T B St oo 1
B R B R B N oot e 1
S T P 2
o A p W s 4
R 5 5
T R 6
B A T T e 6
O R o o e 7
10 ARG B I TE 8
Bt % A GRTEME)  RERI I S R 9
ft & B CERME) YRR R RS 10
ft & C CERHE) VRS REB AR . 14
ft % D CEBHE) VAR 8. o 15



T/CEGS XXXX—XXXX

it

Al

ARICAFFEIRGB/T 1. 1—2020 (hriEA TAES N BB 13050 FRvB SO S A FIER B ) (R e

i,
AR E TR R AEIL B2 (O TEN R Q02248 55 — b Pk diT . BT (3@ 40)
(bt [2022] 1345 ) [ER I E

TETERA SR 3L ] 2T REPS S TR o A ST B R AR WA AS AR FH R & I 54T

A H H E TR AR 21 .

A dH E TR R S @A KA B ZE R A 0,

AT AL, PEBERSBEEMS. XX
A FEFREN: XX,
A EEFEN: XX,

I11



T/CEGS XXXX—XXXX

BIKA N FIRIENEH

1 SeE

KIMHNE T K HAEINE R B ARENGE L. 7SR, S5 RN, —BEK,
TR, RITE. RIRHI . ARG, Bk S,

ASAFE R F AFRRSF AR TDINGS0, AFKEAIAKTPN2S, HFEFERK. AidF#uK. FEER
K AETEAKE B RGAFNAR G e flEMes.

2 HEMSIRAxH

TN HISCAE R P9 2 I SO R 5] TR AR S AR AN BT D [ AR . e v H I 51 SO,
A% H 6 B AR A TE F T A S s ANy B AR 5 S, HBophioAs CEESFTA Mg s &M A
A

GB/T 191 HEfikizKrtrd

GB/T 222 ‘WHIEEE ) SRV W 2ZE

GB/T 241 %RBRY WERK L

GB/T 2100 i@ F i heNEE1E

GB/T 2828.1 IEUIMFERIGFET SH1E 0 BV ER (AQL) KR FIEREHAE TR

GB/T 3098.1-2010 ‘X[EfFHURIERE 48, SRETFIIEF:

GB/T 3098.2-2015 'SX[EMHHIMPERE M8R}

GB/T 3098.6 R[MEIFFHLMIERE AR, WRETFIIZEAFE

GB/T 3098.15 REEFHLMIERE AEHNIR ]

GB/T 3280 ANEHANVA FLANAR FNEN 75

GB/T 7306.1 55° #EEWRAL 1 FFE MRS R HESMERS

GB/T 8260 RG4Sk BAR %A

GB/T 17219 AEVEK A KEIFC K B85 S B3 AR 22 2 VAN B v

GB/T 20878 ANEEANAIM AN 5 S A2 5

GB/T 27572 MR EF110°C RIKAL R 18 182 1% 34 Pl

GB/T 28604 AiHIKHI/KEE RG G E BT

GB/T 36019 Al ER AN

CJ/T 151 THEEAGHANGE

CJ/T 152-2016 {HEEANFEMN-R T AN X1+

3 ARNBEBFENX
GB/T 82605 FHAREME s H T A
3.1

A1 ERE grooved coupling jointing (trench type jointing

FEEM . B IF SR ALIN T GRS T IEIn T B3R )E, IR, %
i s | AT 5 ] P 2L R PR DR P 1Sk PR B 7 3

3.2

YR EY grooved fittings



T/CEGS XXXX—XXXX

WEAERTERG RIS Sk, =i, V8. B#REEE N, Hor Ok il A i
TS E MRS A AR R A ALV wrw%r

3.3
FZMF§E flexible coupling joint

P AR RHR AL T H VAR SR R o FEHSRAL, AR B VR — & B AOAR X A A2 MTAH
RLRRHTE s, SOV SERA R, EARRVFA RGN . MARTE .

3.4
MMF$E rigid coupling joint

Pra AR AL SR VA R R Bk o ERESRAL , AT S AN ST VR AR i A A =) 7
%o

3.5
REEfA deflection angle

PYBUE TE R i A, 838 i 8 B 2R PP K B
3.6

{H45& expansion range
B TE R DR R, EE A B R
3.7

& pipe end for housing

RS (11 W IR G
4 E5IRE

4.1 MESKS
R AR WKL,
R OABEHRHERKS

= e 1t B
i
DS ;;;
P 90° 253k 45° 253, 22.5° 253k
HEERS [ #. G9OE [ A, G45E [ #. G23E [ A, bRy
A& G9OE-L A&, G45E-L M, KA

* & IEEGIMERKS




T/CEGS XXXX—XXXX

HEN %51 K5 1t ]
e = | FHL
\Ezf | | L
=ik
AR =i# RIp=iE VIR R SRR | WHRRRRES
i} hii]
RS [ 7. [ #4. GRT [ #l: GSRT I #4: GDRT I AL hrifery
117, %Y. GRT-L % GSRT-L II#:. GDRT-L A, KA
TR ; '
-1
IEEHES
K FR YA R B AR Y | VA R R AR Y
i# jiil
HHER S I 5. GRX I %4 GSRX I % GDRX [/ FruERd
II#AY. GRX-L II#AY. GSRX-L II%S. GDRX-L A, K8
~EHE 7
.|
Il ]
R
R EREwK R E R AR | MR
3k 3k
RS I #. GSRC [ #. GDRC [ AL prifERy
I #Y. GSRC-L A, KA
=< i
Bk
ILEE LS Ve R 24 PN16 Ve Rl 2 PN25
RS GF10 GF16 GF25
=<
k%
= AR &g TAREE R
RS GCAP
4.2 #rRid
4.2.1 ¥RigFERRG
4.2.1.1 EHFREHE

EE AL RS . EAMERST . MRS B Rk gt — R A0S FIbr e 5 4L




T/CEGS XXXX—XXXX

OO0 O
I————— bRt

OB S SR G — RS

{1

4.2.1.2 HEEGIRCTRSE

R AMERSEA 159X 133, ARIEIIA PN25, FEA 06Cr19Ni10, FrE R ~FHail R 2 R1EN:
GRC 159X 133 PN25 06Cr19Nil0 (& $30408)  T/CECS XXXX—XXXX

wff2: SMERSE N 101.6X88.9, AFKEJIN PN16, MRS, KA S5 =8 idN:
GRT-L 108.6X88.9 PN16 022Cr17Nil2Mo2 (&k S31603) T/CECS XXXX-XXXX
4.2.2 FHEFRCHER KA
4.2.2.1 #wRIEFHE
RiAMd AR T EIMERSE . MRS B R g — AT AR v G S 2E
ooooQo

I————— brdES 5

MRS Bib B — R s
NRRIE

EHMERSE

(=7

>

SE: TP RECEKR, RIPE R LK,
4.2.2.2 f5l

RBI3: AMERSEH 1659, AFRE 18 PN25, BN 06Cr19Ni 10, ZEtER4EFRiC -
KR 159 PN25 06Cr19Nil0 (& $30408)  T/CECS XXXX-XXXX

5 LB SRT
5.1 FLHNAREmAT I L, HARST 2.

| [

ol

oD
L~




T/CEGS XXXX—XXXX

EA1 ELFIAEE IR HE

T2 ELBREEARS BAAT mm
AR} WEIME prver it NERET 4 BRERE | RAEIRE ENET SN
DNV oD e PN16 PN25 B c HEF
65 76. 1 1038 - 1.8 78.7
80 88.9 1044 - 1.8 . 91.4
- 2.5
101.6 - 1.8 90 104. 1
100 +0.51 1640. 5 s
108 - 1.8 110.5
125 133 +on 2.25 2.7 5 5o 135.9
. 0
150 159 2.95 2.7 161.3
200 219 2.7 3.2 . 223.5
3.5
250 273 L 3.6 - 1940.5 277. 4
Loz 12.5°. i
300 325 3.6 - 3.8"° 329. 3
350 377 4.05 - 24+0.5 4.5, 381. 1
sE1: PN25H9HI4E FIDN65-DN200, PN16E{4-DN100K L AR 1% FAPN2S &4

5.2 REEMILEH SRS I RA, EAFREE 5 ST WU SEB, VO REE %R AN R WL %C.
5.3 VAMERENXEFRERET BB RSTRFFA CI/T 152 MEE » B F S DR AR, BRaL
N4 GB/T 7306. 1 [HLE .

6 —MREX
6.1 #H

6. 1.1 EIFHE MBS LGN AT 63K 3 E, HALA M NAT & GB/T 20878 MIRLE « KHIANE
PRIE RIS, HAPRNAT & CT/T 161 ML SRATANBR e ORI A RLRAT & GB/T 3280 MIRLSE: K
PG AL A7 7 R & GB/T 2100 HIFLE o AL o o v 22 BT & GB/T 222 HIRIE .

w3 ENERAMEES KRR

F5 g—HrRs &5 A
1 $30408 06Cr19Ni10 ATEA K. AETEHUK. EEEYOKRSR
2 $31608 06Cr17Ni12Mo2 i g b ik B B $30408 R I% &
3 $31603 22Cr17Ni12Mo2 i g b ik B B $30408 R I% &
£ 1: S31608 EA T4

6. 1.2 RIEZ S BRI =70 GBI B . =7t CHBIRYERENAF & GB/T 27572 HREFE 70
FIER, FERIRPERERI T A GB/T 28604 AR 60 B 70 FJER . %P8l i DA M RERI 7 & GB/T 17219
(PR E o

6. 1.3 REEMF BIIRFE . WEBE, SR FHAH R BOAS 2 51k 8 4 7= A2 AR B i b 0 . R AN 55 4N
Mg AE . BREER, HARL SR KT R AT A GB/T 3098. 6+ GB/T 3098. 15 HIRLE ; 24K
FHRRAN (MBS | BBERIN, HMERESE 20 AKX T GB/T 3098.1 F1 GB/T 3098.2 t 8.8 L HE, i
AXIB R | WERE SR FH A A 7 TS I R 454 GB/T 36019 MRS, FETE 225 I il lg- 4a 25 b 3

6.2 EAHEIN LA BEAT BRGE P B D AL PE

5



T/CEGS XXXX—XXXX

7 OEXK

7.1 SR

711 BRERIENCTE. LR, ARVFERMIERR L. IR, BR. R, fHRE LRI
G0 PR A S5V PR e B T A0l 2 PRI

7.1.2 EMHREERIMAR R WA, R Bk, AMEGERL G R F R IE I .
7.2 RsY5eE
7.2.1 BEHFREWRBEASGTNAGR 2 FE, EHIMERSTS WIS B, RFES L 4.

x4 BEHIIMNERSTSRE B K
N INS Al JHmZE
65~100 +3.0
125~150 +3.5
200 +4.0
250~350 +5.0

7.2.2 REMRST 5 AZRFFG ISR B IHUE .
7.2.3  WRERE AR AME RST RGBS C IIRUE .
7.3 SEMEe
BT RIEAT R ERE L . R LI JIRA0. 6MPa,  fRIESs, BT TEE IR H .
7.4 THIESREMEEE

B A A NOREAT I A s BE PR RE AR, IR SN AFRIE ST L. 66, AR E AR F-6min, NJE

7.5 faEMtRE

EAFAAE N AT FUEMEREIREG, =R N (20+5) C, iR 56 & /1 4-80 kPa, fRIELh/E, 414N ERFEAMN
K-F-5kPas

7.6 FMRIEREE REMTRE

AR N BEAT e A RE IR, FEANIVERIR (8P BUNE Z IR A% f ik BIRA. 1. 3RA. 2P E
M, RERANE M E E, MESIATREL 56, (RESmin, HEHSRANTTEN BEMALTE .

7.7 FMERERAEIEEMEE

TR ST B R EYEAEREG, WEE ATRIE A K45 R A 8RA. 1. RA 2
7.8 TSR EE

EAERALGB/T 433477 VREM S T ik PEREIR TG, BIC St 1A] J65 et 2B 4 4L
7.9 DHEM#E

AR DA AT AGB/T 1721919HE -

8 WMEHE

8.1 4\




T/CEGS XXXX—XXXX

ST R RTAE HOGERE 70 IR 264 - Bk, w] FH S IR BiA e
8.2 R-t5Q%E

ST 5500 22 80 SR AR s PR SR 1 e L
8.3 SERAW

RERIETE CT/T 152-2016 7. 4. 2 L E BEAT
8.4 it Es&E IR

i e 558 B AR B0 F4GB /T 241 IR 5 3EAT
8.5 falEili

B IRIGHZCT/T 152-201617. 4. 4. 280 E BEAT .
8.6 IRELAEIRIE

%% A BRI A%CT /T 152-2016717. 4. 4. 8FE HHAT
8.7 mAMAEEIRIE

I KA EARIG4CT /T 152-2016717. 4. 4. R E 347 .
8.8 malEl/E NG

i ) B b iR B8 4% GB /T 4334-20209% 77 BN SE #E47 .
8.9 IEMEaE

PAMRERIGIZCB/T 17219/ E BT .

9 1K

9.1 IS A
K96 7> N R AR IR AN AR
9.2 HRIWIH
R ARG AN | A8 T H AT ARSI LE -
*®5 ERIRIEIHE

7 #9670 H AR W L6k B 5 %%
1 L ) ) 8.1
2 RS ® ® 8.2
3 AR [ ] () 8.3
4 i i i B o — 8.4
5 B IR R () — 8.5
6 P f FE R () — 8.6
7 I KA s =R () — 8.7
8 A [ J55 Tl () — 8.8
9 TAPERE [ — 8.9
E1: ‘@7 NMMEIH,  “-7 AARIE .

2 a NFEMERENRTH .

9.3 WK



T/CEGS XXXX—XXXX

9.3.1 BHLHIEEKRAMHE, Tl .
9.3.2 ) KIRIH WKS.
9.3.3 ) KIGHFES A E ML FEGB/T 2828. 1HIRLE , K IEH A — IR HE T %, — S KF 1T .

9.4 AKX
9.4.1 B 3FHAT KB GRLR, A RINEBLL —BF, M7 R AR

a) 7 E I i B A E Y A

a) IERAE, G, MR A BORECE, AT AR R I RE
b) FRERIERS - E, KR A

c) ) RIAIR S LR ARG BN ZE RN

9.4.2 MAKIRWIH BT EER 5 KHUE .
9.4.3 HWIHRHE
BRI AT IO i 5N [R]— A5 T BRCAS [RI RIS 1) =4
9.4.4 ¥iFERN
kIR I H %, AER ARG HH ARG ZORN BNEIAEER . Siaks, NH
EMART G ERMIA AR GERAIH, N E ARG .
10 #3&. B8R, S@minE

10.1  #R&&

B L RARERE] SRR il S AR &
10.2 A%
10. 2.1 RN ERE N O, Bl a0 e s N . 46 A R A RIE.
10.2.2 BEEAE B MAATR BURS . B RIER AR, BN RELRES GB/T 191 A RHUE .«
10.3 BHi

WEJEHELE, NS A ERME LG ARG R, MRS T AE . )
B AR, AMFRIZIREE . . R R, JE.

10.4 077
L3 J5 RS R AFAE TS AN TR TR AR N, B B RATFI . A SLHE ORI 5 HAh - VR -
10.5 JREIERH

R E W R T B N

a) PEEAATR UG AR FRiE S
b) 1l 38 7 44 MR B

c) H A BRI BRI IUGL I6 45 R 5
d)tts. HE

e) R ] d AR T

£) A7 H 3



T/CEGS XXXX—XXXX

WoF A
(Fset)
FHEMEBRSRT
Al EMEREREWR R A L, RPILERA L. A2, RAL RA 2T D Lo HRSPAUSE T
S, AMERIIAK A -

EA1 RiELEHE

FA 1 FMFRERT (PN25)
AR B Mz WA R~ (GiE = %% b HMEZ% R SF mm
DN/mm Dw/mm N mm mm £/mm 0/ ) £/mm D L H
65 76. 1 +0.38 M10X 75 1.9 33 110 140
47
80 88.9 +0.44 M10X 75 1.8 31 122 154
101. 6 +0.51 M12X 80 1.7 29 142 177
100 <6
108 +0.54 M12X 80 1.7 29 148 183 51
125 133 +:2 M12X 80 1.4 24 173 | 225
150 159 s M16X 95 1.2 20 200 | 252
200 219 o M20X 115 <8 0.8 14 266 | 334 66
A2 FEMHFRERT (PN16)

AR B AME AR R T CEy = %% 4 B B RAME RS mn
DN Dw/mm N FE mm mm mm 0/ ) £/mm D L H
65 76. 1 +0.38 M10X 75 1.9 33 110 140

47
80 88.9 +0.44 M10X 75 1.8 31 122 154
101. 6 +0.51 M12X 80 1.7 29 142 177
100 <6
108 +0.54 M12X 80 1.7 29 148 183
1.32 54
125 133 map M12 X80 1.4 24 173 225
150 159 M16 X 95 1.2 20 200 252
200 219 M20X 115 0.8 14 266 334
1.6
250 273 P M24 X 125 <8 0.7 12 320 370 66
300 325 M24 X 105 - 0.6 10 372 420
350 377 M24 X 140 0.5 8 440 76




T/CEGS XXXX—XXXX

WS B
AR
S A R <t
B . DUIE. 90° 5k, 45° k. 22.5° kUL HINARGATE B 1 ME, HARTSL
HB. 1B

o

N T 7
I
|
|

J?%%%”;Q

B e 00
IO 15

EB.1 =if. PUi@E. 90° Tk, 45° Tk, 22.5° Tk

*®B.1 ZiE. U@, 90° Tk, 45 BTk, 22.5° AR EIUREE 2R

AR | & 412 =L/ mm PUSE L/ mm 90° 2L //mm | 45° KL/ mm | 22.5° %L L/ mm

DN D GT GT-L GX GX-L | G90E | G9OE-L | G45E | G45E-L | G23E G23E-L
65 76.1 99 99 128 57 51
80 88.9 105 105 133 64 57
100 101. 6 120 120 162 70 73
108 125 125 162 70 73
125 133 124 164 124 164 173 240 121 125 73
150 159 143 183 143 183 200 270 130 140 79
200 219 178 228 178 228 250 360 150 180 98
250 273 216 266 216 266 323 435 159 210 111
300 325 254 304 254 304 375 510 188 240 124
350 377 279 279 377 533 222 127

B2 WRTIE. RENE. RABLAR RS AE B2 R, AR TSR B 2 MHE.

H,

[
|
|
B
J
I
—-—__’]-¥ -
|
——— 4_ —amng
|
I
D,
—
I
l
D,

H.

10




T/CEGS XXXX—XXXX

#B.2 REZE., RENE. FEELRT LN PSES S
o = 8. DYl TRk
REEAT GIEANC: GT GX GT-L GX-L GRC GRC-L
DN Dw
L. L. 1 L. L. 1 L L
80 X 65 88.9X76.1 105 86 140
100 X 65 101.6X76.1 120 93 140
100 X80 101.6X88.9 120 93 140
100 X65 108X 76. 1 125 96 130
100 X80 108X 88.9 125 96 130
125X 65 133X 76.1 124 108 135
125X 80 133X88.9 124 108 135
133X 101.6 124 114 150
125100 133X 108 124 117 150
150 X65 159X 76. 1 143 121 140
150 X80 159X 88.9 143 121 140
159X101.6 143 127 150
150100 159X 108 143 130 150
150X 125 159X 133 143 133 183 177 150 220
200 X 65 219X76. 1 140 151 183 177 160 250
200 X80 219X88.9 140 151 183 177 160 250
900 X 100 219X101.6 140 157 183 177 160 250
219X 108 140 160 183 177 160 250
200X 125 219X 133 165 163 228 202 160 250
200X 150 219X 159 178 165 228 208 160 250
250 X65 273X 76. 1 140 178 190
250 X80 273X 88.9 140 178 190
273X101.6 140 184 190
250100 273 X108 140 187 190
250X 125 273 X133 170 190 266 231 190 280
250 X150 273 X159 180 192 266 234 190 280
250X 200 273 X219 216 203 266 258 178 280
300X 65 325X 76. 1 145 204 220
300X80 325X 88.9 145 204 220
325X101.6 145 210 220
300100 325X 108 145 213 220
300X 125 325X 133 170 216 220
300X 150 325X 159 170 218 220 305
300200 325X219 170 229 305 279 220 305
300 X250 325X 273 254 231 305 291 204 305
377X101.6 170 236 280
350100 377 X108 170 239 280
350X 125 377 X133 215 242 280
350X 150 377X 159 215 244 280
350X 200 377X219 215 255 280
350X 250 377TX273 279 257 280
350 X300 377 X325 279 270 280
B.3 VAMERERAESK, VMR ERE =0, VAR S A D A B 8 5 A B B 3 e, A

FoF2 W3 B. 3 HLE .

11




T/CEGS XXXX—XXXX

5

-
s

H

EB.3 MERERE=E. BEFEFZENE. AEFEREEX

*B.3 MEFEREZR. AEFERENE. BERERFEIRT LEDMSE 2N

e o y =@, Y TRk
AR CRLEORE GT GX GT-L GX-L GRC GRC-L
DN Dw
L 7 L, 1 L ’
65X 50 76. 1X50. 8 75 83 133.5
80X 50 88.9X50. 8 86 89
80X 65 88.9X 76. 1 105 114
100X 50 101. 6 X50. 8 100 95 162
100 X 65 101. 6 X76. 1 120 120 162
100 X80 101. 6 X88.9 120 132
100X 50 108 X50. 8 110 99
100 X 65 108X 76. 1 125 124
100 X80 108X 88.9 125 135
125X 50 133X50. 8 105 111 173.5
125 X 65 133X76. 1 124 136 164 177 236
125X 80 133%88.9 124 147 164 190 246
133X 101. 6 124 161
125100 133X 108 124 163 164 2122 262
150 X 50 159X 50. 8 105 124 200.5
150 X 65 159X 76. 1 143 149 183 190 249
150 X80 159X 88.9 143 160 183 203 259
159X 101. 6 143 174 250. 5
150100 159X 108 143 176 183 225 275
200X 50 219X50. 8 143 151
200X 65 219X 76. 1 110 151
200X 80 219X88.9 138 151
219X 101. 6 138 157
200100 219X 108 138 160 228 227 279
250X 50 273%X50. 8 140 150
250X 65 273X 76. 1 140 170
250 X 80 273%X88.9 140 217
273X 101. 6 140 231
250100 273X 108 140 233 323
300X 50 325X50. 8 170 222
300X 65 325X 76. 1 170 230
300X 80 325%X88. 9 170 243
325X 101. 6 170 260
3005100 325X 108 170 260 266 279

12




T/CEGS XXXX—XXXX

B.4 VAMEVEE VAREE ISR AN S B, 4 FIHE , TAREVE S VARESE R R~ NS W3 B. 4.
2 B. 4 BHE

|
n—d
——

Dy
Dy
T
T

E|B. 4 IWIER=L5HIE

#<B. 4 JAEE=R~T LSS5 S

AR | EIME PN10 PN16 PN25
~f DN D Lo || nd |7 n|n]nd]r|n|n]ned] 1
65 76. 1 70 o 175 | 145 | 8-18 16
80 88.9 73 A PN25 TR 0T 190 | 160 | 8-18 18
100 101.6 | 73 210 | 180 | 8-18 | 16 | 225 | 190 | 8-22 18

108 73 . 210 | 180 | 8-18 | 16 | 225 | 190 | 8-22 18
125 133 76 P PNIG 12T 240 | 210 | 8-18 | 18 | 260 | 220 | 8-26 20
150 159 79 275 | 240 | 8-22 | 18 | 290 | 250 | 8-26 20
200 219 87 | 330 | 295 8-22 16 | 330 | 295 | 12-22 | 18 | 350 | 310 li;2 20
250 273 90 | 385 | 350 | 12-22 | 18 | 395 | 355 | 12-26 | 20
300 325 95 | 435 | 400 | 12-22 | 18 | 450 | 410 | 12-26 | 20 -
350 377 95 | 495 | 460 | 16-22 | 20 | 510 | 470 | 16-26 | 22

13



M % C
(TR
A E M EER N EIRE

C.1 WWIEMHERMABINE RIS IR C 1.

T/CEGS XXXX—XXXX

FzC 1 JHEEHEZEATHENE LRYSE=S'S
e e s WEBEE S , .
NFRRASF DV WEIME D IME SR 2 s BE JE 0V 2
PN16 \ PN25
65 76.1 +0. 38 2.0
80 88.9 +0. 44 2.0
101. 6 +0. 51 2.0
100
108 +0. 54 2.0
125 133 +,2 2.5 3.0
+10%S
150 159 2.5 3.0
200 219 3.0 3.5
250 273 +.5% 4.0
300 325 4.0 -
350 377 4.5

C.2 WIEEMFERIAFIE MM 5K 3 ME.

C. 3 Vakl e AN AN PA eI G4 GB 17219 [IELSE .

14




D.1.1
A

o
_

T/CEGS XXXX—XXXX

Mt % D
(ZERMED
AEENHRKIER
%r
MR A8 K X E M AT e RV, UV G B m B LB, Eimmm N SME ML EE.

PVE BRI R Y], ANERAAEhEIIVNE .

D.2 &fE

o
N

A
.2
D.2.3

o
NN

D.3 &

D

w
—

el R 75

D.3.2
o

D.3 3
D.3 4
D.3 5
D.3 5

TRREHTR R AN U R 5 5 M A UL .
RN P ICEERENL L, SORIENE 5IR U BAE R —Hh4 L.
TR A B Ry 1RSI AR S R 2 RUE -

*

22 i AT AL P S B i, T B AN R . KRR BRI Joi AR . A
EEEULVR
ETE SCRMRIEPOE R E T AR AL R A, ASRER A R B R R, DLt s B R A

LI MR R i e T ARG e et ) =2 R 45 A T R T

BRAR I R 51T, S Z A A5 5 TR 5o 78RNy, B bR AR H e 2t ] .
LRECR)E WU A BRSO A R A A R [ AV Y

EHER TR, BOEIETE RGN R . 16 AN B2 R g s B W AR S A 1) T 1

[P S 4%, DAORAIEZK e ik 36 Jm 1 DR Rk 22 2 I R SR AR IR 2

15



